



新加坡游泳世锦赛 覃海洋勇夺200米蛙泳冠军

八道奇迹 霸气十足



新华社发

本报讯(记者 谢晨)新加坡游泳世锦赛昨天继续进行跳水和游泳项目的争夺,中国选手又斩获1金2银1铜。其中,覃海洋在男子200米蛙泳决赛中摘金,季新杰、潘展乐、汪顺、张展硕组成的中国队获得男子4×200米自由泳接力亚军,曹缘、王宗源则分获跳水男子3米板项目的银牌和铜牌。

由于是以第八名的身份压线 晋级的,覃海洋昨晚在男子200米 蛙泳决赛中处于最外侧的第八 道。不过,这也在覃海洋的"计 划"之中——在边道可以充行不式,专注于自己的技术不 手的干扰,专注于自己的技术。 作与节奏。最终,他以2分07秒 41率先触壁上演"第八道奇迹", 收获个人在本届世锦赛上的第二, 校金牌、第四枚奖牌。赛后,前 并直言:"本来就是这么想的,计 对一直没变,就是准备夺冠。自己 原本想控制在决赛的第二道者 第七道,想留点力。决赛我就是 抛开一切,完全专注于比赛中。 而且,经过半决赛之后,自己心里 也有底了,如果在中间道的话,对 手一定会互相干扰。"经历运动生 涯的低谷之后,覃海洋也感慨道, "现在自己思想上变得更加成熟, 对于训练和比赛的理解也更好。 面对压力,我可以更加专注,能够 扛下来。以前不会给自己打满 分,现于现在的状态来说,我已经 做得非常不错了,我认为本届世 锦赛3个单项都可以给自己打 100分。"

在男子 4×200米自由泳接力 决赛中,季新杰、潘展乐、汪顺、张 展硕组成的中国队以7分00.91秒 获得银牌并刷新亚洲纪录,英国 队以6分59秒84摘金。女子100 米自由泳决赛中,程玉洁以53秒 34排名第七,荷兰选手斯滕贝亨 夺冠。男子200米仰泳金牌归属 匈牙利选手科斯。美国名将道格 拉斯夺得女子200米蛙泳金牌并打破赛会纪录。

此外,在昨晚结束的多项半决赛中,彭旭玮、柳雅欣分别排名女子200米仰泳半决赛第一、七位,携手晋级决赛;王一淳在女子50米蝶泳半决赛中总排名第12位,遗憾无缘决赛。

跳水比赛中,中国军团却意 外失手。携手出战男子3米板 决赛的曹缘、王宗源发挥欠佳, 最终分获亚军和季军,中国跳水 队因此无缘世锦赛该项目的11 连冠。墨西哥名将伊瓦拉以总 分529.55夺冠,成为首位夺得世 锦赛该项目金牌的墨西哥选 手。老将曹缘赛后表示:"其实 整场比赛一直担心自己的走板, 最后一跳走板还可以,但如果最 后一跳时有跳台'绝杀'的那种 水平,结果可能会更好一点。"王 宗源则表示:"对自己预期太高 了,太想要拿这块金牌,导致比 赛中出现了心态浮动。'

WTA1000 蒙特利尔站

朱琳横扫对手挺进16强

本报讯(记者 苏娅辉) 北京时间昨天凌晨, WTA(国际女子网球协会)1000 蒙特利尔站继续进行, 朱琳以两个6比2横扫世界排名第64位的拉门斯,职业生涯首次跻身WTA1000赛的16强。凭借这场胜利, 朱琳收获120分、56703美元,即时世界排名飙升189位来到第304位。在女双比赛中, 郭涵煜/帕诺娃则通过"抢十大战",以2比1力克皮特尔/桑塔玛利亚, 挺进女双次轮。

面对世界排名比自己高出四

百多位的荷兰选手拉门斯,刚刚取得突破的朱琳士气正盛,在比赛中始终保持领先态势,仅耗时65分钟就以两个6比2横扫对手,顺利进入16强。全场比赛,朱琳对拉门斯实现全面压制,一发和二发的进球率、得分率均处于领先,全场更是逼出7个破发点兑现6次,拉门斯则只逼出3个破发点兑现2次。

这也是朱琳职业生涯首次打入 WTA1000 级别赛事的 16强,赛后,她直言自己的心态非常放松,找到了"享受打球"的感觉。

她还透露,因为天气炎热,首轮比赛时险些晕倒在场上,她不断告诉自己要坚持,一路走到现在心理的强大很重要。"没有想到可以打到这里,到了这个年龄,心态也算是比较成熟,不会去给自己设定目标,一定要打得多好,每一天都是以平常心去发挥。"来到蒙特利尔参赛,她的手肘伤病也并未痊愈,"没有100%康复,所以在比赛时还是要稍微注意一些。现在对自己的期望会降得比较低一点,就希望可以健康打好每一场比赛,在这个基础上去争取好的发挥。"

樊振东效应持续

德甲球队"卖挂票"

本报讯(记者 苏娅辉)随着2025 乒超联赛第二阶段在厦门落幕,樊振东以13战13胜的战绩结束了本赛季的国内联赛。如今,他即将远赴德国萨尔布吕肯俱乐部,开启自己的留洋之旅。按照赛程安排,8月31日德甲首轮对阵贝格诺伊施塔特俱乐部的比赛,将成为樊振东的留洋首秀。

昨天,萨尔布吕肯俱乐部在社交平台上发文称,由于前两场对阵贝格诺伊施塔特与多特蒙德的联赛主场门票迅速售罄,因此决定采取特别措施,即在新赛季联赛前三个主场增设临时看台。上个赛季,该俱乐部的主场场均观众仅400人至600人。如今,能容纳2000人的约阿希姆·德卡姆体育馆提前一个月就已经卖光了门票。球队目前正在考虑移师更大的萨尔兰体育馆。此外,俱乐部官网的会员申请由于人数过多无法处理,目前已经暂停;季票也销售一空,联赛首场比赛仅剩零星的转售票可以预订,价格从10欧元至40欧元不等。

U19男排世锦赛

中国队横扫巴基斯坦队

本报讯(记者 谢晨)2025年U19男排世锦赛昨天在乌兹别克斯坦塔什干展开9至16名排位赛的争夺,中国U19男排以3比0(25比19、25比18、25比18)横扫巴基斯坦队,成功跻身9至12名排位赛。

本场比赛,中国队首发继续派出队长丁浩成与余翔搭档主攻,副攻组合是胡翰林、张浩,二传派出宫浩乾,接应是李旭阳,自由人为王凯。比赛开始后,中国队便迅速占据场上主动,首局局末阶段替补接应宫铭昊登场,帮助中国队以25比19先下一城。随后两局比赛,宫铭昊均首发主打,中国队也以25比18的相同比分再胜两局,最终以3比0横扫巴基斯坦队。全场比赛,中国队虽然进攻得分以33比41落后,但拦网得分和发球得分两项分别以12比4和4比0领先,全场失误仅送出10分,更是比巴基斯坦队少了16分。

2025年全国田径锦标赛揭幕 **天津选手憾失奖牌**

本报讯(记者 谢晨)2025年全国田径锦标赛昨晚在浙江衢州揭幕,首个比赛日仅有男、女跳高两个单项的比赛上演。其中在男子跳高比赛中,天津选手武国彪排名第四,遗憾地错失奖牌。

昨晚的比赛在位于衢州市水亭门的街头赛场上演,男子跳高比赛有4位天津选手出战。其中,张梓桐在2米20的高度止步,包括武国彪、张昊、李麟3位天津选手在内的7人在之后的2米24高度受阻。比较整场比赛的成功率,张昊、李麟在2米20高度均是第三次才通过,他们最终分获第六、七名,武国彪在2米20高度第二次通过而名列第四。黑龙江选手李佳伦、北京选手周厚成以及浙江选手丁一在2米20高度均是一次通过,整场比赛成功率完全相同的李佳伦、周厚成最终并列冠军,而在2米15高度上花费3次机会的丁一收获季军。

女子跳高比赛中,湖北选手邵雨琪成功卫冕,上 海名将陆佳雯排名第二,河北选手刘肼毅排名第三。



昨日,第十五届全国运动会迎来倒计时 100 天。图为澳门庆祝活动现场。 新华社发